

李强实地检查正常生产生活秩序恢复情况

做实做细各项工作 为民解忧助企纾困

晨报讯 从6月1日开始,上海进入全面恢复正常生产生活秩序阶段。根据市委、市政府决策部署,各级领导干部“防疫情、稳经济、保安全”大走访、大排查工作在全市范围内启动开展。昨天上午,市委书记李强先后前往市城运中心、商街商圈、居民社区,检查常态化疫情防控和生活秩序恢复情况。李强指出,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,进一步巩固拓展来之不易的疫情防控成果,做实做细为民解忧、助企纾困各项工作,加快推动经济社会发展回归正常轨道,奋力夺取上海保卫战的全面胜利。

李强首先来到市城运中心,通过实时指挥大屏察看交通主干道车流和公共交通运行秩序,重点区域、重点商圈以及农贸市场等恢复开放情况,现场连线正在社区菜场巡查的城管网格员,了解今日进出人次和防疫要求执行情况,还就常态化核酸采样点的开放运行和现场秩序作了抽查。李强指出,要始终绷紧疫情防控这根弦不放松,加快把疫情应急处置中形成的经验做法固化下

来,提升完善,更好依托数字技术赋能确保城市运行安全有序。

位于黄浦区的思南公馆区域已有部分店铺恢复线下经营,门口都已张贴“场所码”,区域进出口还配置了“数字哨兵”。李强一路察看,与商铺经营者亲切交流,了解恢复营业情况,询问复工复产、复商复市还有哪些具体问题需要解决,叮嘱区里和相关部门同志要深入排摸梳理,形成问题清单,有针对性地帮助各类市场主体解决实际困难。要加强政策宣介,把服务送上门,把措施落到位,让市场主体有更多感受度和获得感,进一步稳定预期、增强信心。

随后,李强来到静安区石门二路街道东王居委会,看望慰问在抗疫一线坚守了两个多月的居委干部、志愿者和居民代表,认真倾听大家在这场疫情防控大仗硬仗中团结带领社区居民齐心协力抗疫的感人故事。

李强指出,我们坚信,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,有国家有关部门、各省市区和人民军队的大力支持,有全市上下的奋力拼搏,大上海保卫战必将迎来全面胜利。大家共同努力,如常的上海一定会回来,繁华的上海一定能重现。

集中开展大走访、大排查

以务实行动更好聚民心、稳经济、促发展

晨报讯 市委常委会昨天下午举行会议,听取统筹疫情防控和经济社会发展、集中开展领导干部“防疫情、稳经济、保安全”大走访大排查有关汇报,研究碳达峰碳中和工作和信访工作。市委书记李强主持会议并讲话。

会议指出,要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,集中开展领导干部“防疫

情、稳经济、保安全”大走访、大排查。注重实效、直奔问题,诚心倾听、传递信心,主动作为、解决问题,通过深入细致、务实高效的走访排查更好聚民心、稳经济、促发展。

会议审议通过《上海市关于完整准确全面贯彻新发展理念做好碳达峰碳中和工作的实施意见》《上海市碳达峰实施方案》。

李强向全市少年儿童致以节日祝贺

用心用情促进儿童健康成长

晨报讯 昨天是“六一”国际儿童节,市委书记李强向全市少年儿童致以节日的祝贺,祝小朋友们学习进步,快乐生活,幸福成长。

李强指出,在这场大上海保卫战中,广大少年儿童小手牵大手、争当小先锋,配合防疫工作、坚持居家防疫,以实际行动助力全市抗疫大局。希望全市少年儿童牢记习近平总书记的殷殷嘱托,从小听党话、跟党走,将入队、入团、入党作

为追求政治进步的“人生三部曲”,努力成长为建设上海、建设祖国的栋梁之材。少年儿童是祖国的未来、中华民族的希望,也是党的未来。全市各级党委政府要做儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。共青团组织要履行好全团带队政治责任,为培养社会主义建设者和接班人作出更大贡献。

龚正指出,把握好城市运行从“静”到“动”的衔接 推动经济驶入恢复重振快车道

晨报讯 昨天是进入全面恢复全市正常生产生活秩序阶段的首日,市委副书记、市长龚正在嘉定区检查疫情防控和复工复产工作时指出,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,按照市委部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,把握好城市运行从“静”到“动”的衔接,以更实更细的工作措施守住风险底线,推动上海经济

驶入恢复和重振的快车道。

龚正指出,要完善发现、处突、管控和自我健康管理“四个机制”,为经济社会正常运行提供充分保障,为市场主体生产经营提供充足信心。政府部门要加大为企服务力度,送上政策“及时雨”,建立诉求快速回应和解决问题的机制,逢山开路、遇水搭桥,帮助企业解决复工复产过程中的各方面问题。

晨报记者 陈里予

正常生产生活秩序在全面恢复中!消毒要科学、规范,既要确保消毒的有效性,又不能过度消毒,“消毒水不是花露水,不能随便乱喷”!为此,市爱卫办发出常态化防控市民清洁消毒健康提示。

市爱卫办副主任王彤提出,市民在复工复产和常态化防控中,要关注四个场景的清洁消毒。



市爱卫办发出常态化防控市民清洁消毒提示

消毒水不是花露水 别乱喷

回家后

到家的第一件事是洗手,要用流动水+肥皂或洗手液,按照“七步洗手法”,至少用20秒时间。科学研究表明,勤洗手对预防多种传染病都有效,疫情下养成勤洗手的健康生活习惯,一辈子有好处。可以把外衣等挂在通风处,并和家里物品分开放置。

在家中

居家以清洁为主,消毒为

辅,优先使用阳光暴晒、热力等物理消毒方法,勤开窗通风。

居家消毒的重点环节是取团购、快递物品,要戴好口罩、手套,采取无接触式收货;物品外包装可使用消毒液喷洒或消毒湿巾擦拭消毒,喷洒消毒以包装可见湿润或消毒液挂珠为宜,消毒后放置10-30分钟再接触;纸箱、包装袋等尽量留在门外,如果用剪刀、推车等物品时,建议对剪刀、推车等也进行喷洒消毒;处理结束后,及时清洁双手。

此外,对家中常触碰的门把手、手机、钥匙、遥控器、鼠标、水龙头等要注意清洁消毒,确有必要的,还应增加频次。

外出时

外出时要规范佩戴口罩,随身携带小瓶免洗手消毒剂或消毒湿巾,随时可开展手卫生,如乘坐地铁、公交的,可携带不含酒精的小瓶季铵盐消毒剂;也可戴一次性手套。尽量不要用手碰公共物品,优先使用无接触方式付款,外出期间尽量不用不干净的手触摸眼口鼻。

使用共享单车时,要戴好手套,或在车把、座椅上擦拭消毒。

单位里

复工复产在单位中,要注意开窗通风,加强电脑、电话、打印机和办公桌等的日常清洁消毒,要勤洗手。使用公共厕所要注意个人卫生。

消毒不当会产生健康风险,本市专业机构已多次强调要避免不规范的消毒。

王彤强调了“三个不”原则:

一是不对人和宠物喷洒消毒剂;

二是不在室内有人的情况下使用化学消毒剂消毒空气,包括用机器人喷洒;

三是不对户外空气和绿化、道路等开展大规模消毒。这些方法,有害无益,会造成一系列健康与环境危害。

从环境保护和健康维护角度,专家对市民日常消毒提出建议:能自然通风不人工消毒,能物理消毒不化学消毒,能低剂量有效消毒不高浓度消毒。

制图/张继

《上海市“千兆助力,云网惠企”行动计划》发布

欠费不停机 减免宽带费

记者 潘文

晨报讯 昨天下午,《上海市“千兆助力,云网惠企”行动计划》正式发布,三大方面、10条举措解决企业当下困难,培育企业发展后劲。

《行动计划》中提到,受疫情影响暂时出现生产经营困难的中小微企业和个体工商户,在2022年6月30日前向电信运营商提出申请,各运营商对其3-5月产生的宽带欠费实行“欠费不停机”,允许其在3个月内补缴欠费。

各电信运营商推出企业专线及宽带产品的优惠政策,到2022年底,实现中小微企业宽带和专线平均资费同比去年下降10%以上。

受疫情影响较为严重的旅游、

文化娱乐、住宿餐饮、家政等中小微企业,在2022年6月30日之前可向电信运营商提出申请,运营商根据实际情况减免其1-3个月宽带月租费用。

商务楼宇、园区内企业宽带用户,在具备条件的情况下,可申请免费提速至500M(不固定IP)。

针对“数字哨兵”、防疫门磁、千里眼等科学防疫套件,电信运营商接受企业分期付款,以减轻企业经营压力。

2022年10月1日前,企业用户可向电信运营商申请免费使用规格为100用户/2T的“云空间”、10台“云桌面”软客户端以及单会议最大300方的“云会议”软客户端(不限会议数量、不限会议时长)。

2022年10月1日前,企业用

户可免费使用“企业视频彩铃”。企业可以使用个性化视频作为彩铃,让客户在通话等待时间免流量观看企业预置的短视频内容。

2022年10月1日前,防疫相关企业可免费使用“云客服”。“云客服”帮助企业组建自己的呼叫中心系统,可灵活部署、不受地域限制,不同地区座席可在同一平台下运营管理。

电信运营商做好对商务楼宇、园区内信号质量差的点位补盲补弱,确保园区和企业内设的常态化核酸采样点信号质量良好。

至2022年底,全市累计建设6万个5G室外基站,重点推进工业园区、企业厂区、医疗机构等区域覆盖,为不同行业定制5G专网解决方案等。